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¥Yron A uerbipéxyrogpEnKa ABCD, BMIHUCAaHHOI'O B
OKPY’XHOCTB, paBeHd 80°. Haligure yros C 3Toro 4ersI-
péxyronbanKka. OTBeT gaiTe B rpajycax.

OTBer:




Croponn! yeThipéxyroabHuxka ABCD AB, BC, CD
n AD CcTArmBalOT AYTrd OINCAHHOM OKPYXXHOCTH,
rpafyCHbIe BeJWYUHBI KOTOPHIX PaBHBI COOTBETC-
TBeHHO 95°, 45°, 124°, 96°. Haitgure yron B aToro
YeTHIPEXYTOJBLHUKA.

OTBer na¥iTe B rpagycax.
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YereipexyronsENK ABCD BnucaH B ORpY)KHOCTB
VYron ABC pasen 48°, yronx CAD pasen 38°. Haxmn're
yron ABD. Orser gaiTe B rpagycax.
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Ha xiaetuaToy 6ymare ¢ padmepom KjaeTKu 1 cMm X 1 cM u3obparkeéH napaeiio-
rpamMm. Haitpure ero maomansb. OTBer faiTe B KBaJPATHLIX CAHTUMETpPaX.
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Kakwue u3 ciaeayomux yTBEP>XIeHUN BepHBI?

1) CymMma ABYX IIPOTHBOIIOJIOKHBIX YIJIOB Napajuiejgorpamma pasaa 180°.

2) Eciiu cTOPOHBI IPSAMOYIOJBHIKA PaBHEI 3 U 4, TO fUaMeTP ONHMCAHHOU OKOJIO
HEero OKPY*KHOCTH, PABEH .

3) OKoJ0 J11060ro MPaBUJIBHOI'O MHOT'OYIOJIBHKA MOYKHO OIIUCAaTh He OoJsee of-
HOY OKPYXHOCTH.



B Tpeyronrauke ABC AC = BC = 4, sinB = “/77 . Hantnure AB.
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